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Ata da 30ª Sessão Ordinária – 11/09/2017 
 
Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a 

Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a trigésima Sessão Ordinária da 14ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o 

Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças 

da maioria e justificada por problema de saúde as ausências dos Vereadores Flavia Dartora e 

Silvio Marcos Murbak conforme consta o livro de Registro de presenças e solicitou a leitura de 

um texto bíblico pelo Sr. Vereador Edson Ferreira, prosseguindo, o Sr. Presidente determinou 

a leitura da Ata da Sessão anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada. No 

Pequeno expediente determinou a leitura de correspondências recebidas passou para Ordem 

do dia com matérias do Poder Executivo Municipal e colocou em segunda e última votação os 

Projetos de Leis 96, 98 e 100 e 101/2017 e declarou aprovados por unanimidade. Passando 

para matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em apreciação a indicação 84 que indica 

redutores de Velocidade em ruas de acesso a Escola José Francisco de Oliveira de autoria do 

Vereador Wando da Garagem devidamente apreciada e esclarecida pelo autor. Indicação 

85/2017 que indica calçamento na Linha Marfim, de autoria do Vereador e presidente Eliseu 

Marciano Presa, devidamente apreciada e esclarecida pelo autor. A seguir o Sr. Presidente 

determinou o envio ao Prefeito Municipal para providências. Passando para a hora dos 

oradores fez uso o Vereador Professor Ari sore o tema constatação. E fez extenso relatório do 

que constatou no Poder Executivo Municipal lamentando sobre os fatos de: Juntamente com 

Vereador Boaventura Manoel João Mota foram impedidos por um Servidor público a 

entrarem no Pátio Municipal de Máquinas. Constatou que: há mais de cinco anos existem 

estradas municipais sem manutenção, Licença Especial concedida a servidores do Poder 

Executivo publicadas no Jornal do Estado e não no Diário Oficial Eletrônico. Em sua opinião foi 

um meio de esconder do público o valor total pago de 213 mil reais enquanto alegam que 1% 

(um por cento) de aumento aos professores onde vários recebem menos de mil reais mensais 

com o valor da reposição de 1% gera apenas 18 mil reais a mais na folha de pagamento. 

Constatou o Orador Prof. Ari a interferência na geração de empregos e do crescimento da 

economia do município. Fez longo comentário manifestando seu descontentamento o 

registro na integra fica registrado nos Anais da Casa. O Sr. Presidente Prof. Lamentável o 

ocorrido e afirmando que merece ser investigado.   Não havendo mais nada a tratar, 

agradeceu as presenças do público em geral, convocou os Edis para próxima Sessão Ordinária 

no dia e horário regimental determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus 

declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 

 
 

Eliseu Marciano Presa                                                                              Vanderlei dos Santos                                                                                     

Presidente                                                                                                        1º Secretário   
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